



В АДМИНИСТРАЦИИ

11 августа состоялось очередное заседание администрации городского поселения Красково, где подробно рассматривался вопрос подготовки к зиме.

По сообщению директора МУП "КЖКХ и Б" Д.О. Андриянова, подготовка жилищного фонда к отопительному сезону выполняется по графику. Так, из 116 жилых домов и объектов социально-культурного значения к зиме готовы 102. Это составляет почти 90% готовности, и на все объекты есть акты готовности к предстоящему отопительному сезону. К сожалению, МУП "КЖКХ и Б" не имеет данных по школам и детским учреждениям, подготовку которых к зиме осуществляют районные структуры.

С.П. Быков обратил внимание директора МУП "КЖКХ и Б" на необходимость качественной работы отопительного оборудования в подъездах жилых домов, и в частности, в доме на ул. Школьная 2/1, где необходима реконструкция запорной арматуры.

"Мы будем использовать опыт прошлого года, - сказал Д.О. Андриянов, - когда на первых трех этажах каждой лестничной клетки отопительные батареи ставились в соответствии с проектом. Эту работу будут выполнять все три наши РЭУ".

Ведутся ремонтные и монтажные работы на всех семи котельных городского поселения. Так, в котельной № 7 идет монтаж третьего котла, в котельной № 2 приступили к монтажу двух котлов, в котельной № 3 проводится ремонт кровли и замена газораспределительного оборудования, в котельной № 6 устанавливается дымосос. В целом, по мнению Д.О. Андриянова, график работ по объектам энергоснабжения соблюдается.

Галим Шаграев

КРАСОТА ПОД КОНТРОЛЕМ



Дмитрий Иванов пробует «на ход» новый тротуар

Фото Владимира Кашенцева

2 раза в неделю вместе с отделом муниципального заказа и подрядной организацией проводится объезд всей территории для определения объема работ и количества рабочей силы. После объезда составляется акт, в котором указывается план работ для подрядной организации. Администрация поселения и МУП КЖКХиБ уделяет большое внимание и немалые средства на благоустройство. В этом году на эти цели предусмотрено 100 миллионов рублей. О работе своего ведомства и ближайших планах рассказал заместитель директора МУП КЖКХиБ по благоустройству В.И.Сафонов.

- В ближайших планах уже в этом году мы должны установить 7 детских площадок. 5 уже установлено, но в эксплуатацию сдана только одна - на ул. Карла Маркса дд. 92, 94. Предстоит сдать детские площадки на улицах: 2-я Заводская д.24, 2-я Заводская дд.21,22; 2-я Заводская дд.19,20; КСЗ дд.8,23. Остается только устройство дорожек и ограждений, посев газонной травы, отсыпка мелким гравием. 2 площадки будут установлены: на ул. Школьная дд. 7,9,12 и ул. К.Маркса д. 107. На них пока идут подготовительные работы. Еще одну площадку будет устанавливать фирма "Алина". Это улица Школьная дд. 2/1, 2/2. Там работы тоже начались. Фирма взялась за это дело и должна довести его до конца. На этой неделе комиссия будет принимать площадку на КСЗ д.8, 23.

(Продолжение на стр. 2)

МОЕ МНЕНИЕ



Екатерина Николаевна Фадеева (2-я Заводская, д.24):

- Я довольна, что проводятся работы. Только бы до конца их довели".



А еще свое первое интервью дала маленькая Лизочка. Она каталась на качелях, и на вопрос, нравится ли ей на детской площадке, весело закивала головой.



Полина Ивановна Постнова:

- Мне очень, очень нравится. Спасибо за такую красоту. Я прихожу сюда к дочери. Она живет в доме № 10 по улице Островского. Из окон ее квартиры мы любимся замечательным видом".

АДРЕСА БЛАГОУСТРОЙСТВА ПЕРВОЙ ДЕКАДЫ АВГУСТА



(Продолжение. Начало на 1 стр.)

Я думаю, молодежь порадует возможности заниматься спортом на новом поле для мини-футбола. Здесь осталось сделать только специальное резиновое покрытие. Такая же площадка уже построена на улице Островского. Также предстоит привести в порядок три яблони: обрезать сухие сучья, побелить стволы. После принятия площадок комиссией, их передадут в отдел имущества, и затем в МУП для дальнейшей эксплуатации. РЭП-3 будет за них отвечать и поддерживать в исправном состоянии. Не должно быть бесхозного имущества. Тогда будет порядок. Стоимость установки одной детской площадки - от 800 тысяч до миллиона рублей, и горько видеть, что вандалы разрушают то, чем люди с радостью могут пользоваться долгие годы. Я говорю о детской площадке на улице Островского. Она совсем новенькая, но уже разбиты фигурные качалки для малышей. Красковчане сами должны останавливать вандалов. Получив назначение в апреле 2008 г., Владимиру Ивановичу сразу пришлось включиться в напряженный график работы. Никуда не денешься - сезон. Испытанием на прочность характера стала подготовка памятников погибших в Великую Отечественную войну. Все привели в порядок, высадили цветы, заменили погибшие деревья и добавили новые. Работа была выполнена в срок - к 9 мая. Ветеранам понравилось. В планах на следующий год - зажечь Вечный огонь у стелы. Необходимые работы для этого уже проведены. Следующим этапом была санитарная вырубка деревьев и кустарников во дворах домов. На некоторых улицах, таких например, как Лорха, д. 5 деревья настолько разрослись, что образовали сводчатую арку, а придорожный шиповник царапал краску проезжающих машин. Теперь здесь порядок. Деревья опилены, места спилов обработаны, как

положено по экологическим нормам, кустарник аккуратно пострижен. 12 часовая рабочая неделя для Владимира Ивановича - это норма, иначе не успеть. В такой работе ему помогают непосредственные контакты с

опрятный вид.

- Вообще-то этим должен заниматься Люберецкий автодор, а вынуждены заниматься мы", - сетует Владимир Иванович Сазонов. - Всего на благоустройство в этот сезон вы-



КРАСОТА ПОД

КОНТРОЛЕМ

жителями, старшими по домам, пенсионерами, с которыми проводятся консультации. У людей существуют различные мнения по поводу реализации задач по благоустройству. Приходится советоваться и разъяснять позицию МУП в той или иной ситуации, вырабатывая общие решения.

В этом году особенно хороши зеленые газоны, которые украшают придомовую территорию, однако за ними необходим тщательный уход: при посеве - регулярно поливать, потом регулярно окашивать. Необходимое оборудование для этого имеется. Результаты работы наглядно видны по дороге, ведущей от ВНИИСТРОМа в Коренево. Еще недавно взгляд падал на грязные обочины, заросшие кустарником. Теперь же дорога имеет

делено около 100 миллионов рублей. Сюда входит стоимость дорог, уличного освещения, озеленение, опилка, установка контейнерных площадок. Работы по опилке деревьев ведутся планомерно, бригады также выезжают по заявлениям граждан. Пользуясь случаем, хочется попросить через вашу газету жителей указывать в заявлениях свой контактный телефон, иногда необходимо оперативно связаться, чтобы уточнить важные моменты. Работы очень много, и часть, наверное, придется перенести на следующий год. В первую очередь

опилка делается там, где производится асфальтирование дороги. Сейчас Люберецкий автодор приступил к асфальтированию внутриквартальных дорог. Будут асфальтированы улицы: Федянина, Школьная, К.Маркса, 2-я Заводская. Везде, кроме КСЗ, где дорожки из асфальта, будут устроены тротуары из брусчатки. Это немного дороже, зато красивее и долговечнее. Везде, где будут проходить работы по асфальтированию, попутно будут устраиваться гостевые стоянки, бордюрный камень. Некоторые пожилые жители, возражают против устройства гостевых "карманов" для автомашин. Но жизнь нельзя повернуть вспять. Надо считаться с реальностью. Машин становится все больше, и лучше они будут стоять в специально отведенном для них месте, чем на газоне или под окнами жилой квартиры".

Вместе с Владимиром Ивановичем мы объехали поселок, осматривая результаты деятельности МУП за последнее время. Красково и впрямь хорошеет на глазах.

- Установлены новые контейнерные площадки. Мусор убирается во-

случаи вандализма, но их становится все меньше. Люди привыкают к красивой ухоженной территории вокруг, и берегут ее. Примером может служить место памятника погибшим в Коренево. Центральная часть поселка приняла уже благоустроенный вид, теперь очередь дошла и до задворков. Например, на улице К. Маркса д.13 сейчас опилили американские клены. Вместо них осенью будут высажены новые деревья и кустарники. Там же, по просьбе жителей, будут устроены уже упомянутые гостевые автостоянки. Плодородный слой, снятый при устройстве сквера Победы, который лежит недалеко неопрытными кучами, будет использован в качестве подсыпки в местах, где ливневыми водами вымыта земля.

На улице Школьной д.д.2/1, 2/2 завезен грунт и бордюры для планировки площадки. Устройство гостевых стоянок уже началось.

На 2-й Заводской около универсама "Народный" площадь, которая сейчас находится в плачевном состоянии, скоро заасфальтируют. В центре здесь разобьем клумбу. Она будет устроена таким образом, чтобы зимой в праздничные дни здесь могла быть установлена нарядная елка.

На 2-ой Заводской, д. 20 установят помимо детской и спортивную площадку, кроме того, будет засеяна газонная трава и отсыпан гравий.

На 2-й Заводской д.24 для устройства детской площадки даже пришлось демонтировать тепловой узел. Зато здесь будут установлены теннисные столы, устроены дорожки из брусчатки. Жильцы этих домов попросили оставить им перекладчины для выбивания ковров, и мы пошли им навстречу. Перекладчины будут установлены, когда площадка примет законченный вид. В этом году все названные работы должны быть закончены".

Елена Калинина, фото автора

В газете, видимо, опечатка. В конце текста написано: "Как призвать к ответу, заставить прекратить "дарить" подобные "Подарки от Земляка", земляк написан с большой буквы. Думаем, что на звание "земляка" и с маленькой буквы не потянет. Из-за пофигистского отношения к людям. Вот у нас есть звание "Почетный гражданин Красково". Так пора уже утвердить и другое звание, противоположное первому, и награждать им своих граждан (не Земляков).

Часто в каких-то новых делах, мы перенимаем опыт у других, совершенствуем его. И это правильно. Вот в Москве появились сейчас клубные дома. Да, не всем по карману такое жилье. Но суть-то этих домов вот в чем - не так просто поселиться в клубном доме, даже имея большие средства чтобы получить "прописку". Совет жильцов дома сам решает - достоин ли (!) новый жилец этого, проверяет его "послужной" список, нет ли за ним каких "грешков", удобен ли он будет соседям. И уж потом выносит свой вердикт.

Вот наше Красково - тоже дом, наш дом. Жаль, что не клубный. Поэтому заходи, живи и даже без прописки, делай что хочешь, травь людей "вонючками", как фашисты, отвечать-то не надо будет.

Раз существуют или новые открываются в нашем регионе производства - контроль! И только контроль! Да и с привлечением общественного совета (такой должен быть всегда!). Что будет производить это предприятие? Сколько вреда? Сколько пользы? И все взвесив, разрешать или нет существование такого предприятия.

Недавно нашей бабушке врач назначил лекарство и велел купить только произведенное во Франции. Много аптек мы объездили, но такого так и не нашли. Как потом

СОЗДАТЬ ВО ИМЯ ПОСЕЛКА

Прочитав статью "Подарок от земляка" наша семья, как думаем и многие другие, не смогла остаться равнодушной. Заниматься такими "вонючими" делами, "травить людей", с которыми живешь на одной земле, да еще и обращаться за поддержкой своего бизнеса к Президенту РФ - надо быть циником.

нам объяснили в управлении, что Франция, заботясь о здоровье своих граждан, закрывает фармацевтические заводы и переносит их в другие страны. Так и пришлось купить лекарство производства Польши. Какая забота о своих земляках!

В конце этой части письма хотим попросить редактора газеты впредь официальные документы печатать покрупнее. Не каждый мог прочесть "переписку" администрации и ЗАО "Спецдежда". Понимаем - дефицит места. Но когда обсуждаются такие важные проблемы - можно поступиться и телепрограммой.

Теперь о другой "вонючке" - Корневской. Недавно жители Коренево вновь подняли этот вопрос, но ответа пока еще не последовало. Почему говорим "вновь". Потому что ровно два года назад на имя директора ОПХ Иванюшко поступило заявление от жителей поселка. Излагалось, что на ведомственной ему территории открыто самое настоящее химическое предприятие. По другому не назовешь. Такие выхлопы шли из одного ангара, что дышать было нечем.

Жители, особенно частный сектор, ощутили все "прелести" такого производства на себе. Глаза слезятся, аллергический насморк, одышка - вот неполный перечень. Жильцы просили Иванюшко вызвать комиссию и провести исследования проб воздуха, почвы, воды. Не секрет, что почти половина жителей Коренево пользуется скважинами верхнего водоносного слоя. Да еще и выращивают на своих участках сельскохозяйственную продукцию. Ответа после нескольких обращений так и не последовало. Недавно выгуливали в лесу собак и дошли до Шатурских линий электропередач, а это совсем не близко, кто знает наши места. Каково же было наше удивление, но вонючий запах ощущался и там. Так что не только Красково и Коренево надышались (и дышат) вредными газами. И это понятно: куда ветер дует...А кто не знает где находится корневская вонючка - сообщаем точное местонахождение. Как дойдете до железнодорожной линии, что ведет от Карьера до Овражек, (это возле большого леса) и идите до ангара, что стоит торчком к забору. На крыше ангара - выхлопная труба. Забор нарастили деревьяшками. Видимо, есть что скрывать. Кстати, раньше видели как рабочие там ходили в респираторах. Есть над чем задуматься.

Теперь нет в Красково администрации ОПХ, сменилась организация. Администрация находится в их "белом доме". А вот территория с "вонючками" осталась: и злополучный ангар и лакокрасочное производство, которое постоянно сжигает отходы своего производства. Осталась и стоянка машин, да еще и с мойкой(!) - незаконной. А стекает-то все куда? Да все в ту же всеобщую скважину - в верхний слой воды. А мы будем пить ее нашу водичку, и кормить ягодами детей наших, и приходиться в поликлинику, жалуясь на недомогание, непонятную аллергию. Хочется услышать отклик со стороны медслужб, пусть опубликуют статистику онкозаболеваний, бронхиальной астмой. Шкала наверняка лезет вверх. О причинах читайте выше.

А вот вопрос: когда лицо собирается арендовать участок земли или строительной деятельности. Значит кто-то решил такие "вонючки"? Кто? Два года назад в обращении к Иванюшко жители подписались: "Хотим дышать чистым воздухом!" Кто против?

Семья Егоровых

Продолжение: А по поводу точного адреса, так это многие жители напрямую хотели увидеть кто вредит их здоровью. Во всем мире "нугодных" выпроваживают хотя бы тухлыми яйцами.

На территории нынешней новой стройки в ту пору был пустырь, и никаких застроек там не было. Вот на этом пустыре и устраивался праздник. Это были 30-е годы. Населения в поселке было немного. Больше приезжие гости, родственники красковчан. Им нравилось приезжать сюда именно на наш престольный праздник. Добирались на лошадях, подводах. Места наши исключительно были красивыми, вот и тянуло сюда соседей.

Надежде Алексеевне было всего пять лет, когда она впервые посмотрела первый кинофильм, правда, немой. Но все равно, какое это было чудо увидеть своими глазами настоящее кино! А фильм назывался “Пат и Паташен”. Случилось это в кинотеатре, если можно так назвать деревянное строение, где решили показать фильм. Многие видели такое чудо впервые в своей жизни, ведь кино только зарождалось. Это было в день празднования Владимирской иконы Божией Матери, очень почитаемого праздника в Красково. С утра была праздничная служба в церкви, на нее собралось много жителей и не только наших, а и из соседних деревень, где своей церкви не было. После службы было гуляние.

Представьте себе, даже карусель устанавливали на радость детворе!

Местные меценаты, цвет Красково, денег в этот день не жалели. Среди них был и дед Н.А. Митрофановой староста церкви Василий Васильевич Воронин. А также владельцы пекарни Назаровы, хозяйка сети магазинов Александр Иванович и Петр Сергеевич Данилины, владелец

КРАСКОВО — 385 ЛЕТ

Эту историю мне рассказала несколько лет назад старейшая жительница Красково Надежда Алексеевна Митрофанова. К большому сожалению, ее уже нет в живых, но в том дворе, где проживала моя знакомая, живут ее родные. Это улица Советская, дом №6. Я часто встречалась с Надеждой Алексеевной, за чашкой чая она рассказывала много интересного из жизни поселка, а теперь городского поселения Красково. Эта история записана с ее слов, и она о том, как праздновали красковчане престольный праздник, который приходится на 8 сентября.



аптеки Мелехов. Эти люди были большими любителями праздника. И что самое интересное, пьяных в этот день в поселке не было. Народ чтил праздник и не омрачал его своим поведением в этот день. Считалось грешно.

Откуда-то на празднике появлялся китаец и рекламировал свой заморский товар: разно-

цветные фонарики, красочно расписанные веера, длинные разноцветные гирлянды, на что китайцы большие мастера. Китаец собирал вокруг себя немало любопытных и сбывал свой товар с легкостью.

Здесь же, на базаре, продавались игрушки. Они были сделаны из бумаги и совсем неза-

тейливы. Но крестьянские дети могли часами простаивать около этих “сокровищ” и любоваться ими у лотков.

И один праздник не обходился без татарина Гаврюша. Его все любили в Красково и не могли дождаться его появления. Гаврюша приносил товары, которые очень нравились молодым женщинам и девушкам: платки, разноцветные ленты, булавки, заколки, чулки, носки, броши, застёжки - чего только не было разложено у него на лотке. Все это богатство выкладывалось на лоток, и коробейник Гаврюша с шутками и прибаутками предлагал свой товар, который раскупался очень быстро. Жители Коренево, Жилино, Томилино, Малаховки, Кирилловки, которые съезжались к родным в Красково, очень любили наш праздник.

Такие праздники устраивались вплоть до 1931 года, потом постепенно они стали забываться. А жаль, ведь это наша история.

Но возрождение произошло несколько лет назад. Теперь наше городское поселение очень широко отмечает День Красково. Все торжества проходят в первое воскресенье сентября на стадионе “Электрон”. Да еще как проходят! Администрация готовится к этому празднику заранее, приглашаются московские артисты, присутствует немало гостей. Весь стадион заполнен жителями. Много аттракционов, спортивных состязаний, и в этом юбилейном году все ждут от Главы Красково Сергея Петровича Быкова особенных сюрпризов. И они будут, можно быть уверенными!

Вера Алексеева

ЧТО НАМ ДАСТ ЕДИНАЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ?

Задумывались ли вы когда-нибудь, оплачивая счета услуг ЖКХ, сколько, кому и за что вы платите? Жилищно-коммунальное хозяйство - очень сложная и разветвленная структура. Ведь часто оказывается так, что между производителем тех или иных услуг и их конечным потребителем существует несколько посредников, каждый из которых отвечает за результаты только на своем участке работ. Какие-то из этих служб являются частными фирмами, а какие-то - муниципальными предприятиями. И зачастую выходит так, что

каждая служба отвечает за что-то одно, а за конечный результат не отвечает никто. А страдает в итоге потребитель, то есть мы с вами.

Часто, чтобы решить простой вопрос, например, выяснить справедливость начисления тех или иных платежей, приходится обзвонить несколько коммунальных служб и обойти несколько кабинетов. А иногда люди и вообще не знают, куда им обращаться с возникающими у них проблемами по услугам ЖКХ.

Но мы пока говорили о текущей, плановой работе инженерных служб и компаний. Неразбериха и хаос возрастают в десятки раз, когда речь идет об аварийной ситуации. Не секрет, что жилищно-коммунальное хозяйство - это та область, где аварии и неполадки неизбежны. Не придумали еще такого оборудования, которое бы никогда не ломалось. За примером далеко ходить не надо. Буквально в июле во время сильной грозы значительная часть территории микрорайона Коренево осталась без электричества. Жители пытались дозвониться до аварийных служб, чтобы выяснить примерные сроки устранения аварии. В аварийно-диспетчерской службе ЖКХ Красково отвечали, что они сами пытаются выяснить этот вопрос, в Управлении оперативной службы администрации Люберецкого района откровенно хамили, а потом и вовсе перестали отвечать на звонки. А ведь жители платят деньги за услуги и вправе своевременно получать информацию о предоставлении этих услуг.

В последнее время все больше городов и городских поселений переходят к более современной и эффективной форме управления городским жилищно-коммунальным хозяйством - это так называемые единые управляющие компании. Что же это такое?

Во-первых, все или большая часть объектов жилищно-ком-

мунального хозяйства поступают в муниципальное управление. Согласитесь, выглядит несколько странно, когда котельная, обеспечивающая в зимний сезон теплом 5 тысяч жителей, находится в частной собственности какого-нибудь общества с ограниченной ответственностью. Поэтому в последние годы в городском поселении Красково ведется планомерная последовательная работа по возврату объектов жилищно-коммунального хозяйства в муниципальную собственность.

Управление всей системой ЖКХ из единого центра позволит сократить затраты на содержание штата сотрудников и повысить эффективность работы системы в целом. Управлять единой системой гораздо проще, чем организовывать взаимодействие многих разрозненных организаций, кампаний и фирм.

Кроме того, у управляющей компании появится возможность вести более качественный учет. Это позволит оптимизировать расходование тепла, воды, электроэнергии, выявлять основные направления, требующие внимания в первую очередь. Все это вместе в результате позволит снизить стоимость услуг и не допустить роста тарифов на ЖКХ для потребителей.

Единая управляющая компания повысит прозрачность тарифов для жителей. Они точно будут знать за что и сколько платят, и с

кого можно спросить за результат. Работа в таких компаниях организована по принципу “единого окна”, при котором граждане по всем вопросам ЖКХ могут обращаться в один кабинет или по телефону единой диспетчерской службы.

Общая муниципальная аварийная служба, которая находится не в районе и не в области, а здесь в Красково, позволит оперативно реагировать на возникающие экстренные ситуации и вовремя информировать жителей об их устранении.

Бывают неприятные ситуации, когда коммунальные службы, выполняя, в общем-то, полезную и нужную работу, вынуждены на какое-то время отключать в домах воду или производить земляные работы во дворах, заранее информировать жителей и сообщать им о цели проводимых работ забывают. И происходит это не из-за чьей-то халатности и разгильдяйства, а из-за плохой согласованности в работе разных коммунальных служб. Введение единой управляющей компании позволит избежать подобных неприятных инцидентов, которые не добавляют приятных эмоций ни жителям, ни коммунальщикам, ни местным властям.

У единой управляющей компании будет и еще одно важное преимущество, которое в первую очередь коснется тех, кто имеет льготы по оплате жилищно-коммуналь-

ных услуг. Дело в том, что согласно Закону Московской области с января 2009 года планируется изменение порядка предоставления льгот по оплате жилья и коммунальных услуг. Планируется следующая последовательность предоставления частичной компенсации по оплате ЖКХ. Предприятие - поставщик ЖКХ направляет в Управление социальной защиты сведения о начислениях льгот, а районное Управление социальной защиты в свою очередь начисляет компенсацию по оплате ЖКХ и направляет на счета граждан. То есть льготники вынуждены будут сначала заплатить полную стоимость услуг, а затем на их счета будут перечислены деньги за возмещение льгот, для получения которых им снова придется отстаивать очередь в Сбербанке. Все мы очень хорошо знаем, как “быстро” перечисляются деньги на социальные программы, достаточно вспомнить историю с льготными лекарствами.

Единая управляющая компания будет работать совсем по другому принципу. Фактически управляющая компания станет сама выплачивать разницу между полной и льготной стоимостью жилищно-коммунальных услуг, и жители

сразу же получат счет с учетом их льгот. Такая система давно реализована, например, в Москве. Начинает внедряться опыт единых управляющих компаний и на федеральном уровне. В городских поселениях Московской области пока нет примеров создания единых управляющих компаний. В Красково первыми стали реализовывать передовой опыт. Многие здесь зависят от опыта местных руководителей и их желания решать не сиюминутные задачи и проводить косметические реформы, а работать на будущее и закладывать фундамент будущего благополучия своих городских поселений.

Администрация городского поселения Красково ведет последовательную работу по организации в поселении единой управляющей компании. На сегодня все котельные Красково перешли в муниципальное управление. Создается единый энергетический центр, в котором все котельные будут соединены в единую систему. Это позволит в случае аварии переключить потребителей аварийного участка на резервные мощности других котельных.

Игорь Лаптев

Программа по созданию единой управляющей компании в городском поселении Красково реализуется в сотрудничестве и при поддержке Министерства регионального развития Российской Федерации.

Красковчане уже привыкли к своему скверу Победы, к ровной газонной травке, украшающей сквер. Поэтому они были возмущены и обеспокоены, когда приехавшие рабочие сняли покров травы и начали активно перелопачивать землю. Вскоре все выяснилось: администрация поселка продолжает программу по озеленению и украшению Красково.

ПОСЕЛОК

БУДЕТ САДОМ



Работы в сквере Победы ведет московская субподрядная организация "СК Ландшафт", проект которой выиграл конкурс среди фирм аналогичного профиля. "СК Ландшафт" занимается озеленением городских микрорайонов и частных участков уже 6 лет. Зам. директора фирмы Светлана Васильевна Лепеха рассказала о том, как преобразится буквально через несколько недель сквер Победы.

- Вдоль всех бордюров будет высажена живая изгородь из цветущих кустарников: гортензии, спиреи разных видов, лапчатки, барбариса. Рядом с детской площадкой будет установлена цветочная пирамида. Вход в сквер украсит арка из плетущихся цветов. Будут сделаны цветники из многолетних и однолетних растений: хост, лилейников, бегоний. В центре мощеного круга будет оборудована красивая клумба с закладным камнем посередине. Посадочный материал привезен из питомников Тульской, Калужской и Ярославской областей, которые зарекомендовали себя на рынке высоким качеством продукции.

Светлана Васильевна только посоветовала на то, что жители близлежащих домов часто отвлекают рабочих различными вопросами, что снижает темп работ, а хотелось бы завершить их как можно быстрее.



МОЕ МНЕНИЕ:
Нина Михайловна Кочешкова ул. К.Маркса, д. 117/18 и Мария Александровна Виноградова ул. К.Маркса д. 117/13:

"Мы сначала огорчились, что снимают наш газон, а теперь рады, что так красиво становится вокруг. Работают ребята хорошо, тихо, их почти не замечаешь, только удивляешься, как быстро они работают".

Людмила Сергеевна Павлова с дочерью и внуком пришли в сквер со 2-ой Заводской улицы, где они проживают.

"Мы пришли сюда прогуляться. Моему внуку здесь очень нравится: и фонтан, и цветочки. Он, хотя и мальчик, а к цветочкам тянется. В этом году стало очень хорошо с детскими площадками. Есть куда вывести ребенка погулять. Перемены радуют, хотя оставляют желать лучшего дороги - они отвратительные, что для машин, что тротуары для пешеходов".

Работы только начались, но уже вырисовывается необыкновенная красота линии белых гортензий, оттененных бордовыми листьями спиреи. Веселят глаз желтенькие цветочки лапчатки, и гордо вытянул стрелы цветов лилейник. То ли еще будет!

О перспективах благоустройства Красково рассказал главный архитектор Ю.Н.Пантелеев, приехавший понаблюдать за ходом работ.

- В Коренево планируется обустройство придомовой территории дома № 8 по улице Лорха. К сдаче дома в этом году должен быть подготовлен и благоустроен внутренний двор: построены детская и спортивная площадки, устроены пешеходные дорожки, сделаны бордюры и ограждения, высажен газон. В Красково, кроме сквера Победы, планируется заложить площадку для мемориального комплекса в память о погибших на фронтах Великой Отечественной войны на территории существующего скверика около "Дикси". Здесь будут установлены стелы, и возлагаться венки и цветы, как дань мужеству погибших воинов. По-прежнему нашим приоритетным направлением будет являться благоустройство внутридомовых территорий. Должны быть закончены работы по строительству дорог и проездов на улицах: Школьная, Федянина, К. Маркса, 2-я Заводская. Кстати, на 2-ой Заводской сейчас проводится завершение комплексного благоустройства внутридворовой территории. Такое же благоустройство будет проводиться и по всему поселку. Мы обещали это жителям и должны это обещание выполнить, несмотря на то, что все это требует колоссальных усилий и средств. Я верю в то, что у нас будет поселок - сад".

Елена Калинина

"МИСС КРАСКОВО 2008"

ДОРОГИЕ КРАСКОВЧАНКИ!

Приглашаем вас принять участие в конкурсе красоты

Отборочный тур состоится 30.08.08г.

в Красковском культурном центре

Финал - на стадионе "Электрон"

на празднике "День поселка" 06.09.08г.

Все желающие должны подать заявки до 30 августа по адресу:

п.Красково, ул.Лорха, д.2, Красковский культурный центр

или по тел.557-51-89

Спешите, мы вас ждем!

Администрация г.п.Красково



От редакции:

Газета получает фотографии на конкурс «Мисс Симпатий НК». Один из них мы публикуем. На снимке сестры Катерина и Светлана Трутневы.

До 6 сентября есть еще время.

Охота на красавиц продолжается, участвуйте!

КРАСКОВСКИЙ КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР ОБЪЯВЛЯЕТ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ набор детей от 5 лет



в Образцовый хореографический ансамбль

"ВОЛШЕБНАЯ СТРАНА"

руководитель Л.Н.Бусыгина. 557-57-89

НЕ ОСТАТЬСЯ ОДИН НА ОДИН

Поводом для этого материала послужило письмо, написанное нам в редакцию жительницей микрорайона Коренево Галиной Климовой. Галина рассказала о случае, произошедшем 18 июля 2008 года на платформе Коренево, где вечером при выходе из электропоезда на платформе завя-

залась драка. Пьяная компания из пяти человек избивала двух молодых людей. Никто из проходящих мимо мужчин не остановился, чтобы вмешаться и остановить избиение. Разогнали драчунов хрупкие девушки, которые и помогли пострадавшим ребятам немного прийти в себя.

Сразу же стали звонить в милицию и скорую помощь, но по номерам 02 и 03 ответили, что их подразделения не обслуживают территорию области, и переключили телефон на справочную. Через полчаса, не дождавшись ни милиции, ни скорой, решили самостоятельно добираться до Красковской больницы.

“Не знаю, сколько времени надо нашим оперативным службам, чтобы добраться по вызову, - пишет Климова Галина, но, по-моему, ехать из Красково в Коренево на машине всего несколько минут. Не буду утверждать, правильно ли был

принят вызов, так как, когда я лично дозвонилась в приемное отделение нашей больницы, мне ответили, что вызов не поступал”.

Читательница в своем письме подняла крайне важную и острую для Красково тему. Не секрет, что несмотря на все усилия местной администрации, в Красково до сих пор нет своего отдела милиции. Территорию нашего городского поселения обслуживает Малаховский городской отдел милиции, сотрудники которого не всегда в состоянии своевременно прибыть по вызову.

Корреспондент “НК” провел соб-

ственное расследование, чтобы выяснить, куда обращаться жителям поселка в экстренных случаях.

Все мы с детства знаем о том, что в случае чрезвычайных происшествий необходимо звонить по телефонам “01”, “02”, “03” и “04”. С появлением мо-

бильной связи звонки на экстренные номера можно стало делать даже при отрицательном балансе, набирая “112”. Но, увы, жителей Подмоскovie эти подразделения не обслуживают, но звонок может и должен быть переключен на справочную службу, где абоненту дадут адреса и телефоны специальных учреждений Московской области. К сожалению, если вызов поступает из области, вас не могут сразу переключить на дежурный пункт службы района, но обязательно сообщат необходимые номера телефонов. Дозвонившись, ожидайте оперативную группу и бригаду врачей в течение 20 минут. Это средний норматив для прибытия этих служб. Но не стоит забывать про автомобильные пробки - чаще всего время ожидания увеличивается из-за них. Все вызовы

фиксируются, поэтому сотрудники “Красного Креста”, невзирая на наличие или отсутствие документов и регистрации, обязательно окажут вам первую медицинскую помощь, а сотрудники милиции примут у пострадавших заявление. При наличии признаков состава уголовного дела, милиция будет предпринимать следственные действия.

Сотрудники скорой помощи Красковского филиала сообщили, что пострадавших в результате драки молодых людей доставили в Центральное отделение медицинской скорой помощи и оказали им первую помощь. После чего они в тот же вечер самостоятельно покинули данное учреждение.

Оксана Егравева

Обращаясь ко всем читателям “НК”, хотелось бы напомнить, что Центральная медицинская скорая помощь находится по адресу: г. Люберцы, ул. Южная, д. 23, т. 557-51-22 и имеет 3 филиала: в п. Красково, в п. Малаховка и в п. Октябрьский. УВД г. Люберцы т. 554-84-74, т. 5544433, городское отделение милиции в поселке Малаховка т. 551-55-02.

Что мы с Вами можем сделать для того, чтобы защитить себя и своих близких? Для начала запомнить вышеуказанные телефоны и ознакомиться с литературой по оказанию первой медицинской помощи. Ведь это именно тот случай, когда теория намного интереснее практики. Да и недаром говорят: “Осведомлен - значит вооружен”.

ЖУРНАЛИСТЫ “НК” ПОМЕНЯЛИ ПРОФЕССИЮ

Правда, всего на две ночи. И этого времени им хватило, чтобы увидеть беспокойную ночную жизнь. 8 и 9 августа после 0 часов вместе с дежурной группой милиции Оксана Егравева и Владимир Кашенцев отправлялись в рейд. Подробно о всем, что они увидели и узнали мы расскажем в следующем номере. Это будет поучительная информация. А сейчас небольшой фоторепортаж. Эта группа молодых людей облюбовала для ночного отдыха территорию городской больницы. На соседнем снимке - семейный пикник прямо на волейбольной площадке гимназии № 56. В сутки в отделение милиции поступает не менее 15 звонков. Но о том, что на территории гимназии семейный пикник, или пьяная компания расположилась под окнами больничного корпуса звонят редко.



МНЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

«Отдел милиции в Красково обязательно будет»...

За комментариями мы обратились к начальнику Отдела региональной безопасности городского поселения Красково Игнатию Константиновичу Гусишному. Вот, что он нам рассказал.

В настоящее время территория городского поселения Красково обслуживается Малаховским городским отделом милиции. Поселки Малаховка и Красково расположены по разные стороны ветки железной дороги, поэтому при получении экстренного вызова экипажу дежурной части приходится добираться через Люберцы, преодолевая путь более чем в 20 километров. Время прибытия по вызову составляет от получаса и более. Кроме того, надо принимать во внимание, что отделы милиции имеют лимит на использование бензина.

Учитывая, что более половины правонарушений, по данным Малаховского ГОМ, происходит на территории городского поселения Красково, такое положение дел конечно не может устраивать ни жителей, ни администрацию поселения. Поэтому с 2005 года при непосредственном участии Главы Красково С.П. Быкова мы вели переговоры и с Малаховским отделом милиции, и с УВД Люберецкого района о переносе отдела милиции

из Малаховки в Красково. Администрация поселка готова была взять на себя строительство здания, оснащение его и помощь в комплектовании отдела милиции личным составом. Однако, УВД Люберецкого района не пошло навстречу инициативе Главы Красково.

В 2006 году, чтобы как-то улучшить ситуацию с обеспечением безопасности жителей Красково, Глава поселения С.П. Быков распорядился приобрести из средств бюджета автомобиль УАЗ-315-19 и передать его в пользование Малаховскому ГОМ. Какое-то время сотрудники милиции осуществляли патрулирование территории Красково на этой машине, улучшилось реагирование на вызовы граждан. Однако, срок службы автомобиля, к сожалению, не бесконечен, да и всей проблемы в целом такая полумера решить не может.

Сейчас в городском поселении Красково функционирует территориальный пункт милиции. Администрацией поселения для этого было выделено и отремонтировано помещение, пункт был оснащен компьютерной техникой и обеспечен справочно-юридической литературой. Личный состав территориального пункта составляют начальник и пять участковых милиционеров. Однако, дежурная часть в пункте милиции отсутствует, и после 20.00 часов в нем никого не остается.

Следует отметить, что исторически социально-экономическая структура поселка Красково складывалась не слишком благоприятно по криминогенной обстановке. Здесь были предприятия, на которых работало много приезжих: КСЗ, “Спецдежда”. Как результат - в поселке много общежитий. Все это создает далеко не благополучный фон для общественного правопорядка. Оторванность дежурной части является серьезной проблемой для Красково, что пока не находит понимания у руководства Люберецкого района.

Однако, администрация городского поселения и его Глава С.П. Быков продолжают работу в этом направлении. Свой отдел милиции в Красково обязательно будет.

Игорь Лаптев

Уважаемые жители Красково!

Я Сергей Петрович Быков обращаюсь к Вам! Администрация городского поселения Красково в течение четырех лет неоднократно обращалась в различные инстанции с предложением о содействии в открытии на территории нашего городского поселения городского отдела милиции. Однако, ГУВД Московской области затягивает решение данного вопроса. Всем нам лично очень важно обеспечить безопасность на наших улицах и в наших дворах. Уверен, что совместными усилиями нам удастся добиться решения данного вопроса.

С уважением,
Глава г.п. Красково С.П. Быков

| Фамилия, Имя, Отчество | Адрес/телефон | Подпись | Дата |
|-------------------------------------|------------------------------|-----------|----------|
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 10.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 11.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 12.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 13.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 14.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 15.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 16.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 17.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 18.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 19.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 20.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 21.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 22.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 23.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 24.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 25.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 26.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 27.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 28.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 29.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 30.08.08 |
| Александров Александр Александрович | г. Люберцы, ул. Южная, д. 23 | [Подпись] | 31.08.08 |

ОБЩЕСТВЕННАЯ ИНИЦИАТИВА

Общественная организация “Наше Красково” обратилась к Главе городского поселения С.П. Быкову с инициативой о проведении сбора подписей среди жителей Красково в поддержку создания в поселении своего отдела милиции.

Сергей Петрович Быков инициативу поддержал и составил личное обращение к жителям Красково с просьбой поставить свою подпись под обращением, в котором в частности было сказано:

“Администрация нашего городского поселения в течение четырех лет неоднократно обращалась в различные инстанции с предложением о содействии в открытии на территории Красково городского отдела милиции. Уверен, что совместными усилиями нам удастся добиться решения данного вопроса”.

Активистами движения “Наше Красково” было собрано более тысячи подписей под обращением. Сбор подписей продолжается и сейчас.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСКОВО
ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
140030, Московская область, Люберецкий район, пос. Красково, ул. КСЭ, д.21

Главному редактору еженедельной газеты
«Наше Красково»
Л.Н. Райковой

Просим Вас опубликовать следующую информацию:
Избирательная комиссия муниципального образования городское поселение Красково на основании ст. 22 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ" сообщает, что участковые комиссии по выборам Главы муниципального образования городского поселения Красково формируются на основе предложенных политических партий допущенных к распределению депутатских мандатов в Государственную Думу РФ, Московскую областную Думу, предложенных избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, допущенных к распределению депутатских мандатов представительных органов муниципальных образований, а также собраниями избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы. Предложения по составу участковых избирательных комиссий принимаются до 23 августа 2008 года.

Председатель Избирательной комиссии муниципального образования городского поселения Красково
С.К. Черныков

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСКОВО ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ
От 21.07.2008г. № 313/56

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования городского поселения Красково Люберецкого района Московской области от 25.03.2008 № 283/52 "Об Избирательной комиссии муниципального образования городского поселения Красково"

На основании ч. 6 ст. 29 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", Устава муниципального образования городского поселения Красково и в соответствии с протестом Люберецкой городской прокуратуры Московской области от 14.07.2008 № 320ж-08 Совет депутатов городского поселения Красково

РЕШИЛ:

- Пункт 3, подпункты 3.1, 3.2 решения Совета депутатов муниципального образования городского поселения Красково Люберецкого района Московской области от 25.03.2008 № 283/52 "Об Избирательной комиссии муниципального образования городского поселения Красково" отменить.
- Копию настоящего решения направить в Люберецкую городскую прокуратуру Московской области и Избирательную комиссию муниципального образования городского поселения Красково.
- Настоящее решение опубликовать в газете "Наше Красково".
- Контроль над исполнением настоящего решения возложить на председателя Совета депутатов городского поселения Красково Н.П. Никифорову.

Глава городского поселения
С.П. Быков

БЛАГОДАРНОСТЬ

Тяжелая горечь невосполнимой утраты - смерть Медведева Ивана Прокоповича, моего мужа неизгладимой болью отозвалась в сердцах членов нашей семьи и всех жителей поселка, знавших его. Мы выражаем всем, кто отозвался на нашу боль, кто был вместе с нами, кто проводил дорогого нам человека в последний путь, слова искренней благодарности.

Особую благодарность мы выражаем Главе городского поселения Красково Сергею Петровичу Быкову, председателю Совета депутатов Никифоровой Нине Павловне, депутату городского поселения, директору ОНМЦ Максимычеву Вячеславу Вячеславовичу за оказанную материальную помощь и организацию достойных похорон Ивана Прокоповича.

Лидия Тимофеевна Медведева, родные и близкие.

МУК "Красковский культурный центр" приглашает на занятия в коллективы любительского творчества, клубы по интересам, спортивные секции:

- Народный коллектив "Хор русской песни", руководитель Рязанова Т.К.
- Образцовый хореографический "Волшебная страна", руководитель Бусыгина Л.Н.
- Ансамбль восточного танца "Саргам", руководитель Медведкина Е.В.
- Ансамбль арабского танца, руководитель Арискина Е.С.
- Эстрадно-вокальная студия (дети от 11 до 18 лет), руководитель Мамедова З.Д.
- Хор "Нотка" (дети от 5 до 10 лет), руководитель Мамедова З.Д.
- Детский клуб "Чебурашка" (подготовка к школе)
- Театральная студия
- Кружок спортивных бальных танцев для детей (латино-американская и европейская программа), руководитель Рассказов Д.С.
- Кружок спортивных бальных танцев для взрослых (латино-американская и европейская программа), руководитель Одинцова Е.Е.
- Кружок ИЗО "Юный художник" (дети от 5 до 12 лет) руководитель Корнеева Т.В.
- Кружок обучения игре на баяне, руководитель Новиков В.И.
- Кружок обучения игре на фортепиано, руководитель Мамедова З.Д.
- Кружок рукоделия (все виды ручной вышивки, вязание, бисероплетение, роспись по стеклу, керамике и ткани, основы ковротворчества), руководитель Ткаченко Э.И.
- Секция "Аэробика", руководитель Бусыгина А.В.
- Секция "Художественная гимнастика", руководитель Рябова Е.О.
- Секция "Тазкван-до", (дети 5-7 лет) тренер Першин Ю.А.
- Клуб авторской песни, руководитель Юпатов М.Г.
- Рок-нруппа "Портал", руководитель Моторин А.А.

Справки по тел: 557-51-89

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПИЦЕЙ №82
Объявляет набор учащихся на 2008-2009 учебный год по следующим специальностям:

1. Художник по костюму - 4 года (на базе 9 классов), 2 года (на базе 11 классов).
2. Парикмахер - 3 года (на базе 9 классов), 1 год (на базе 11 классов)
3. Повар, кондитер -3 года (на базе 9 классов), 2 года (на базе 11 классов)
4. Мастерство столярного и мебельного производства -3 года (на базе 9 классов)
5. Автомеханик, водитель кат. В,ВС - 3 года (на базе 9 классов)
6. Секретарь - референт - 4 года (на базе 9 классов)
7. Бухгалтер - 4 года (на базе 9 классов), 2 года (на базе 11 классов).

Адрес: МО, Люберецкий район, п. Красково, ул. 2-я Заводская д. 11
Проезд: от станции "Люберцы" автолайны № 34,35
до остановки "Совхоз"; от станции "Выхино", автолайн № 346
до остановки "Совхоз"

Т. 557-08-09, 557-08-22

Понедельник, 18 августа

"Первый канал"
5.00, 9.00, 12.00 Новости
5.05 Телеканал "Доброе утро"
8.30 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
9.10 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
10.20 "Модный приговор"
11.20 "Контрольная закупка"
12.20 "Агент национальной безопасности". х/ф
13.20 "Детективы"
14.00 Другие новости
14.20 "Понять. Простить"
15.00 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
18.30 Жди меня
19.10 "След"
20.00 "Монтекристо". х/ф
21.00 Время
21.30 "Тайна Святого Патрика". х/ф
22.30 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
23.30 Ночные новости

"Россия"
5.00 Доброе утро, Россия!
8.55 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.20 17.30 20.30 Местное время. Вести-Москва.
11.50, 17.50 Вести. Дежурная часть.
12.00 "СТАРЫЕ ДЕЛА". х/ф
13.00 "ВЗРОСЛЫЕ ИГРЫ". х/ф
14.40 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
18.05 "ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО". х/ф
19.00 "РОДНЫЕ ЛЮДИ". х/ф
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 "КОЛДОВСКАЯ ЛЮБОВЬ". х/ф
22.00 "ОСЕННИЙ ДЕТЕКТИВ". х/ф
22.55 "Александр Суворов".
23.50 Вести +.

"ТВ-Центр"
6.00, 7. "Настроение".
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.50 События.
8.45, 14.45 Петровка, 38.
8.55 "История государства Российского".
9.00 "МЫ, ДВОЕ МУЖЧИН". х/ф
10.45 Детский фестиваль в "Орленке".
11.15 Петровка, 38.
11.50 "В ДВУХ ШАГАХ ОТ РАЯ". х/ф
13.40 Момент истины.
14.55 "Свободный полёт".
16.30 "ЗОЛОТО ТРОИ". Телесериал (Россия).
17.55 Деловая Москва.
19.55 "Десять заповедей".
21.00 "РОДНАЯ КРОВЬ". х/ф
22.50 Момент истины.
23.40 "Невероятные приключения денег в России"...

"НТВ"
6.00 "Сегодня утром".
8.10 Следствие вели...
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодня.
10.20 "Наказание. Русская тюрьма вчера и сегодня".
10.55 "Кулинарный поединок"
11.55 Квартирный вопрос.
13.30 "ХОРОШИЕ ПАРНИ". х/ф
15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
16.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". х/ф
19.40 "АДРЕНАЛИН". х/ф
20.40 "ЧАС ВОЛКОВА". х/ф
21.40 "ЗАКОН И ПОРЯДОК". х/ф
23.05 "ПРОКЛЯТЫЙ РАЙ". х/ф

"Культура"
7.00 "Евроночь"
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.20 "В главной роли..."
10.40 Программа передач.
10.50 "Индустриальные музеи".
11.25 "ДИРЕКТОР". х/ф
13.50 Неизвестный Петергоф.
14.20 "БЕДА ОТ НЕЖНОГО СЕРДЦА".
15.15 "Мировые сокровища культуры".
15.30 "Евгений Весник. Курьезы, театр, кино, жизнь". Передача 1-я.
Телеканал "Бибигон" представляет:
16.00 "По щучьему велению". Мультфильм.
16.15 "Амазонка всерьез".
16.45 "ВСТРЕЧА С ГЕНИЕМ". х/ф
17.35 "Человек и львы".
18.00 "Олег Каган. Жизнь после жизни".
19.00 "Тайны русского оружия"
19.50 Ступени цивилизации.
20.45 "Острова". Анатолий Солоницын.
21.30 "РОБИН ГУД". х/ф
23.00 "Секретные физики".
23.55 "ПИТЕР КИНГДОМ". х/ф

УСТРОИМ ПРАЗДНИК!
Живая музыка!
Тамада!
Проведение свадеб, торжеств, уроки вокала
8-906-626-97-34

Вторник, 19 августа

"Первый канал"
5.00, 9.00, 12.00, 18.00 Новости
5.05 Телеканал "Доброе утро"
9.20 "Малахов +"
10.20 "Модный приговор"
11.20 "Контрольная закупка"
12.20 "Агент национальной безопасности". х/ф
13.20 "Детективы"
14.00 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
18.20 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым
19.10 "След"
20.00 "Монтекристо". х/ф
21.00 Время
21.30 "Тайна Святого Патрика". х/ф
22.30 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
23.30 Ночные новости

"Россия"
5.00 Доброе утро, Россия!
8.55 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.20 17.30 20.30 Местное время. Вести-Москва.
11.50, 17.50 Вести. Дежурная часть.
12.00 "МУЖЧИНЫ НЕ ПЛАЧУТ-2". х/ф
13. "ВЗРОСЛЫЕ ИГРЫ". х/ф
14.40 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
18.05 "ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО". х/ф
19.00 "РОДНЫЕ ЛЮДИ". х/ф
20.50 Спокойной ночи, малыши!

Поздравляем с 60-летием!
МАРИЮ ВАСИЛЬЕВНУ КАПАШНИКОВУ
Желаем, здоровья, счастья, удачи!
Родные

21.00 "КОЛДОВСКАЯ ЛЮБОВЬ". х/ф
22.00 "ОСЕННИЙ ДЕТЕКТИВ". х/ф
22.55 "Ты - феномен! За гранью возможного".
23.50 Вести +.

"ТВ-Центр"
6.00, 7.30 "Настроение".
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.50 События.
8.45, 14.45 Петровка, 38.
8.55 "История государства Российского".
9.00 "МЫ, ДВОЕ МУЖЧИН". х/ф
10.45 Детский фестиваль в "Орленке".
11.15 Петровка, 38.
11.50 "В ДВУХ ШАГАХ ОТ РАЯ". х/ф
13.40 Момент истины.
14.55 "Свободный полёт".
16.30 "ЗОЛОТО ТРОИ".

ОКОННОЙ КОМПАНИИ
Требуется
менеджер в офис
т. (495) 504-79-26, 518-04-41

19.55 "Десять заповедей".
21.00 "ЗМЕЕЛОВ". х/ф
22.55 "Скандальная жизнь"

"НТВ"
6.00 "Сегодня утром".
8.10 "БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ СВО..." х/ф
9.05 "ПОЛНЫЙ ВПЕРЕД!" х/ф
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодня.
10.20 Чистосердечное признание.
11.00 Сериал "ТАКСИСТКА".
13.30 "СПЕЦГРУППА".
14.30 Суд присяжных.
15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
16.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". х/ф
19.40 "АДРЕНАЛИН". х/ф
20.40 "ЧАС ВОЛКОВА". х/ф
21.40 "ЗАКОН И ПОРЯДОК". х/ф
23.05 Сериал "ПРОКЛЯТЫЙ РАЙ".

"Культура"
6.30 "Евроночь"
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.20 "В главной роли..."
10.40 Программа передач.
10.50 "Лето Господне".
11.20 "Индустриальные музеи".
11.50 "БЕЗОТВЕТНАЯ ЛЮБОВЬ". х/ф
13.25 "Секреты старых мастеров". Абрамцево.
13.40 Неизвестный Петергоф.
14.10 "МЕТРЭ И ЧЕЛОВЕК НА КАМЕЙКЕ".
15.30 "Евгений Весник".
16.00 "Вокруг света с Вилли Фогом". Мультсериал
16.25 "Мультфильмы".
16.40 "ВСТРЕЧА С ГЕНИЕМ". х/ф
17.30 Энциклопедия. "Диоклетиан".
17.35 "Человек и львы". х/ф
18.00 "Олег Каган. Жизнь после жизни".
19.00 "Тайны русского оружия".
19.50 Ступени цивилизации.
20.45 "Больше, чем любовь".
21.30 "РОБИН ГУД". х/ф
23.00 "Защита Ильина"
23.55 "ВОДКА ЛИМОН". х/ф

В магазин хозтоваров
(ТЦ, мр-он Коренево)
Срочно требуется
ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ
С опытом работы, гражданство РФ.
Т. 557-34-55

Среда, 20 августа

"Первый канал"
5.00, 9.00, 15.00, 18.00 Новости
5.05 Телеканал "Доброе утро"
9.20 "Малахов +"
10.20 "Контрольная закупка"
11.00 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
15.20 "Огонь любви". х/ф
16.10 "Давай поженимся!"
17.00 "Федеральный судья"
18.20 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым
19.10 "След"
20.00 "Монтекристо". х/ф
21.00 Время
21.15 Футбол. Товарищеский матч. Сборная России - Сборная Голландии. Прямой эфир
23.10 Ночные новости
23.30 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае

"Россия"
5.00 Доброе утро, Россия!
8.55 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время. Вести-Москва.
11.50, 17.50 Вести. Дежурная часть.
12.00 "МУЖЧИНЫ НЕ ПЛАЧУТ-2". х/ф
13.00 "ВЗРОСЛЫЕ ИГРЫ". х/ф
14.40 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
18.05 "ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО". х/ф
19.00 "РОДНЫЕ ЛЮДИ". х/ф
20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 "КОЛДОВСКАЯ ЛЮБОВЬ". х/ф
22.00 "ОСЕННИЙ ДЕТЕКТИВ". х/ф
22.55 "Он мог быть первым".
23.50 Вести +.

"ТВ-Центр"
6.00, 7. "Настроение".
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.45 События.
8.45, 11.15, 14.45 Петровка, 38.
8.55 "История государства Российского".
9.00 "МУЗЫКАНТЫ ОДНОГО ПОЛКА". х/ф
10.45 "Тайны внешней разведки".
11.45 "И ЭТО ВСЕ О НЕМ". х/ф
14.55 "Свободный полёт". Эффект Дебюсси.
16.30 "ЗОЛОТО ТРОИ". х/ф
17.55 "Резонанс".
9.55 "Детективные истории".
21.00 "БИБЛИОТЕКАРЬ". х/ф
22.55 "Дело принципа".

"НТВ"
6.00 "Сегодня утром".
8.10 "БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ СВО..." х/ф
9.05 "ПОЛНЫЙ ВПЕРЕД!" х/ф
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодня.

Приглашаем на работу на автозаправочную станцию в Красково
Заправщика
Муж/жен, 18-50 лет, опыт работы желателен, паспорт РФ
График работы: сутки через трое.
Тел.: 8-916-306-57-82,
Андрей

10.25 Спасатели.
11.00 "ТАКСИСТКА". х/ф
13. "СПЕЦГРУППА". х/ф
14.30 Суд присяжных.
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
16.00 Сегодня.
16.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". х/ф
19.40 "АДРЕНАЛИН". х/ф
20.40 "ЧАС ВОЛКОВА". х/ф
21.40 "ЗАКОН И ПОРЯДОК". х/ф
23.05 Сериал "ПРОКЛЯТЫЙ РАЙ".

"Культура"
6.30 "Евроночь"
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.20 "В главной роли..."
10.40 Программа передач.
10.50 "Индустриальные музеи".
11.20 "УВОЛЬНЕНИЕ НА БЕРЕГ". х/ф
12.45 "Секреты старых мастеров".
13.00 "Мама Карлсона. Астрид Линдгрен".
13.40 Неизвестный Петергоф.
14.10 "МЕТРЭ И ЧЕЛОВЕК НА КАМЕЙКЕ".
15.15 "Мировые сокровища культуры".
15.30 "Евгений Весник".
16.00 "Вокруг света с Вилли Фогом". м/ф
16.25 "Мультфильмы".
16.35 "ВСТРЕЧА С ГЕНИЕМ". х/ф
17.30 Энциклопедия. "Виллем Баренц".
17.35 "Человек и львы".
18.00 "Пленники Терпсихоры".
19.00 "Тайны русского оружия".
19.50 Ступени цивилизации.
20.45 Юбилей Ирины Мазуркевич.
21.30 "РОБИН ГУД". х/ф
23.00 "Атланты. В поисках истины".
23.55 "ЗДРАВСТВУЙ, НОЧЬ". х/ф

Строительные и отделочные работы любой сложности
Тел. 8-916-412-94-46

В цех по производству мягкой мебели (Егорьевское ш.)
требуется обивщик, з/п от 20 000 рублей
8-903-206-62-45, 8-901-516-40-01

Четверг, 21 августа

“Первый канал”

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, Новости
5.05 Телеканал “Доброе утро”
9.20 “Малахов +”
10.20 “Модный приговор”
11.20 “Контрольная закупка”
12.20 “Агент национальной безопасности”. х/ф
13.20 “Детективы”
14.00 Другие новости
14.20 “Понять. Простить”
15.10 “Огонь любви”. х/ф
16.00 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
19.10 “След”
20.00 “Монтекристо”. х/ф
21.00 Время
21.30 “Тайна “Святого Патрика”. х/ф
22.30 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
23.30 Ночные новости

“Россия”

5.00 Доброе утро, Россия!
8.55 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.
11.30, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время. Вести-Москва.
11.50, 17.50 Вести. Дежурная часть.
12.00 “МУЖЧИНЫ НЕ ПЛАЧУТ-2”. х/ф
13.00 “ВЗРОСЛЫЕ ИГРЫ”. х/ф
14.40 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
18.05 “ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО”. х/ф
19.00 “РОДНЫЕ ЛЮДИ”. х/ф
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 “КОЛДОВСКАЯ ЛЮБОВЬ”. х/ф
22.00 “ОСЕННИЙ ДЕТЕКТИВ”. х/ф
22.55 “По ту сторону чуда”.
23.50 Вести +.

“ТВ-Центр”

6.00, 7.30 “Настроение”.
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 0.20 События.
8.45, 11.15, 14.45 Петровка, 38.
8.55 “История государства Российского”.
9.00 “НА ПЕРЕВАЛЕ НЕ СРЕЛЯТЬ”. х/ф.
10.25 “Детективные истории”.
10.55 День аиста.
11.50 “И ЭТО ВСЕ О НЕМ”. х/ф.
14.55 “Свободный полет”. Эффект Моцарта.
16.30 “ЗОЛОТО ТРОИ”. х/ф
17.55 Деловая Москва.
19.55 “Реальные истории”..
21.00 “К БОЮ”х/ф
23.25 “Кровные узы”.

“НТВ”

6.00 “Сегодня утром”.
8.10 “БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ СВО...” х/ф
9.05 “ПОЛНЫЙ ВПЕРЕДИ” х/ф
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодня.
10.25 “Один день. Новая версия”.
11.00 “ТАКСИСТКА”. х/ф
13.30 “СПЕЦГРУППА”. х/ф

Куплю участок
Молодая семья срочно и недорого для себя от 4 соток в Коренево-Красково. Желательно СНТ “Дружба”. Можно без постройки и коммуникаций. Сделка без посредников и агентств.
8-909-941-61-84.

14.30 Суд присяжных.
15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
16.30 “ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА”. х/ф
19.40 “АДРЕНАЛИН”. х/ф
20.40 “ЧАС ВОЛКОВА”. х/ф
21.40 “ЗАКОН И ПОРЯДОК”. х/ф
23.05 “Кавказцы в войнах России”.
23.55 “КЛЮТ” (США).

“Культура”

6.30 “Евроночь”
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.20 “В главной роли...”
10.40 Программа передач.
10.50 “Индустриальные музеи”.
11.20 “ЛЮБОВЬ С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА”. х/ф
12.45 “A. Scriabine”. Документальный фильм
13.40 Неизвестный Петергоф.
14.10. “МЕГРЭ И СТАРАЯ ДАМА”..
15.30 “Евгений Весник.
16.00 “Вокруг света с Вилли Фогом”. м/ф
16.25 “Жихарка”. Мультфильм.
16.35 “ВСТРЕЧА С ГЕНИЕМ”. х/ф
17.30 Энциклопедия. “Роберт Эдуард Ли”.
17.35 “Человек и львы”.
18.00 “Пленники Терпсихоры-II”.
19.00 “Тайны русского оружия”.
19.50 95 лет со дня рождения Виктора Розова.
20.30 “С ВЕЧЕРА ДО ПОЛУДНЯ”. х/ф
22.45 “Мировые сокровища культуры”.
23.00 “Документальная история”
23.55 “КЛЕТКА ДЛЯ КРОЛИКОВ”. х/ф

Пятница, 22 августа

“Первый канал”

5.00, 9.00, 15.00 Новости
5.05 Телеканал “Доброе утро”
9.20 “Малахов +”
10.20 “Модный приговор”
11.20 “Контрольная закупка”
12.00 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
14.00 Другие новости
14.20 “Понять. Простить”
15.20 “Огонь любви”. х/ф
16.10 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
20.00 “Монтекристо”. х/ф
21.00 Время
21.25 “Тайна “Святого Патрика”. х/ф
22.30 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
23.30 Ночные новости

“Россия”

5.00 Доброе утро, Россия!
8.55 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время. Вести-Москва.
11.50, 17.50 Вести. Дежурная часть.
12.00 “МУЖЧИНЫ НЕ ПЛАЧУТ-2”. х/ф
13.00 “Маугли”, “Золотая антилопа”, “Катина сказка”. Мультфильмы.
14.40 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
18.05 “ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО”. х/ф
19.00 “РОДНЫЕ ЛЮДИ”. х/ф
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Премьера. “Феномен”.
22.35 “ДЕВЯТЬ ДНЕЙ ДО ВЕСНЫ”. х/ф
0.30 Премьера. “Как найти мужа?”

“ТВ-Центр”

6.00, 7.30 “Настроение”.
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 0.15 События.
8.45, 11.15, 14.45 Петровка, 38.
8.55 “История государства Российского”.
9.00 “ГОРОД ЗАЖИГАЕТ ОГНИ”. х/ф
10.55 “Репортер”.
11.50 “И ЭТО ВСЕ О НЕМ”. х/ф
14.55 “Свободный полет”.
16.30 “Ефим Копелян. Русский Жан Габен”.
17.55 Деловая Москва.
19.50 События.
19.55 “Освобожденный труд”..
21.00 “Смех с доставкой на дом”.
22.15 “ХОЧУ В ТЮРЬМУ”. Комедия.
0.30 “КТО УБИЛ ВИКТОРА ФОКСА?” х/ф

“НТВ”

6.00 “Сегодня утром”.
8.10 “БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ СВО...” х/ф
9.05 “ПОЛНЫЙ ВПЕРЕДИ” х/ф
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.25 “Победившие смерть”.
11.00 “ТАКСИСТКА”. х/ф
13.30 “СПЕЦГРУППА”. х/ф
14.30 Суд присяжных.
15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
16.30 “ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА”. х/ф
19.40 Следствие вели...
20.35 “РЕШЕНИЕ О ЛИКВИДАЦИИ” х/ф
23.10 “ТУПОЙ И ЕЩЕ ТУПЕЕ” х/ф

“Культура”

6.30 “Евроночь”.
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.20 “В главной роли...”
10.40 Программа передач.
11.20 “ДУБРОВСКИЙ”. х/ф
12.45 “Заступник”.
13.40 “Приоткрытая дверь. Леонид Пантелеев”.
14.10 “МЕГРЭ И СТАРАЯ ДАМА”..
15.30 “Евгений Весник.
16.00 “Вокруг света с Вилли Фогом”. Мультсериал
16.25 “Вагончик”. Мультфильм.
16.35 “ВСТРЕЧА С ГЕНИЕМ”. х/ф
17.30 Энциклопедия. “Вильгельм Гауф”.
17.35 “Человек и львы”.
18.00 “Мировые сокровища культуры”.
18.20 “Неукротимый Гилельс”.
19.00 150 лет со дня рождения великого князя Константина Романова.
19.50 “Сферы” с Иннокентием Ивановым.
20.30 “Мировые сокровища культуры”..
20.50 “БОЛЬШИЕ МАНЕВРЫ”..
22.35 “Линия жизни”. Андрей Кончаловский.

Суббота, 23 августа

“Первый канал”

5.20 “Театр Чехонте ТВ. Старые знакомые”
6.00, 10.00 12.00, 18.00 Новости
6.10 “Театр Чехонте ТВ. Старые знакомые”.
6.20 “Наш человек в Сан-Ремо” х/ф
8.20 Играй, гармонь любимая!
9.00 Слово пастыря
9.10 Здоровье
10.20 “Смак”
11.00 “Крутой маршрут Василия Аксенова”
12.10 “Сыщики” х/ф
14.00 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае
18.10 “Предсказатели”
19.10 “Люсьена Овчинникова. Жизнь в ожидании любви”
20.10 “Можешь? Спой!” 21.00 Время
21.20 “Отчим” х/ф
23.20 На XXIX летних Олимпийских играх в Китае

“Россия”

6.00 Доброе утро, Россия!

БЛАГОДАРНОСТЬ
Администрация городского поселения Красково выражает благодарность главному инженеру ОАО “Люберецкий водоканал” Владимиру Ивановичу Жабину за своевременную помощь при ликвидации аварии дренажной системы на Корневском шоссе.

7.30 Студия “Здоровье”.
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
8.10, 11.10, 14.20, Местное время. Вести-Москва.
8.20 Утренняя почта.
9.00 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
11.20 “Как Сталин снимал кино”.
12.20 “У МАТРОСОВ НЕТ ВОПРОСОВ!” х/ф
14.30 “ТРИ ПОЛУГРАЦИИ”. х/ф
17.55 XXIX Летние Олимпийские игры в Пекине.
20.20 “НЕВЕСТА НА ЗАКАЗ”. х/ф
22.20 “АГЕНТ 007. УМРИ, НО НЕ СЕЙЧАС” х/ф

“ТВ-Центр”

5.40 “ГОРОД ЗАЖИГАЕТ ОГНИ”. х/ф
7.30 Марш-бросок.
8.00 АБВГДейка.
8.30 Православная энциклопедия.
9.45 “История государства Российского”.
10.00 Фильм-сказка. “ИВАН ДА МАРЬЯ”.
11.30, 14.30, 17.30, 21.00, 23.25 События.
11.45 “ДЕЙСТВУЙ ПО ОБСТАНОВКЕ!” х/ф.
13.10 “Сто вопросов взрослому”.
13.55 “Детективные истории”.
14.50 “Опасный гость у ног королевы”.
15.40 “ИНСПЕКТОР УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА” х/ф
17.45 Петровка, 38.
19.00 “ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО”. х/ф
21.20 “ПУЛЕНЕПРОБИВАЕМЫЙ” х/ф
23.40 “АМЕРИКЭН БОЙ”. х/ф

“НТВ”

5.05 “РЕШЕНИЕ О ЛИКВИДАЦИИ”
7.30 Детское утро на НТВ. Сказки Баженова.
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
8.15 Лотерея “Золотой ключ”.
8.45 “Окопная жизнь”.
9.25 Смотр.
10.25 Главная дорога.
11.00 “Кулинарный поединок”
12.00 Квартирный вопрос.
13.25 Особо опасен!
14.05 “Кремлевские дети”.
15.05 Своя игра.
16.20 “Женский взгляд”
17.00 “КРИМИНАЛЬНОЕ ВИДЕО”.
19.40 Профессия - репортер.
20.05 “Программа максимум”.
21.05 “Русские сенсации”.
21.55 Ты не поверишь!
22.45 “КОНЕЦ СВЕТА”

“Культура”

6.30 “Евроночь”
10.00 Программа передач.
10.10 Библиейский сюжет.
10.40 “МНОГО ШУМА ИЗ НИЧЕГО”. х/ф
12.00 “Мировые сокровища культуры”.
12.50 “СИНЯЯ ПТИЦА”. х/ф
14.25 “Поместье сурикат”
15.15 “УРОК ЛИТЕРАТУРЫ”.
16.30 “Романтика ромansa”.
17.10 “За гранью цивилизации”.
18.00 “Марго Фонтейн”.
19.00 К 95-летию со дня рождения Виктора Розова.
22.00 Новости культуры.
22.20 К 125-летию со дня рождения Коко Шанель
23.15 “АМЕРИКАНСКИЙ ДРУГ”. х/ф

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ВОЙСКОВАЯ ЧАСТЬ 13842

На вакантные должности гражданского персонала войсковой части 13842 требуются: заведующие хранилищами (складами), начальник медицинского пункта - врач, стрелки ВОХР, пожарные, обработчики технического имущества
Обращаться по адресу: Люберецкий район, п. Красково, ост. ВНИСТРОМ, в/ч 13842.

Т. 557-31-45, 556-21-52

Мебельному производству на

постоянную работу требуются столяр и сборщик каркасов. Работа в Томилино, з/п от 20 000 р.

Тел. 995-96-15, 8-903-723-98-91

ГНУ ВИМ Россельхозакадемии

ТРЕБУЮТСЯ:

Оператор газовой котельной, слесарь сантехник, электрик, газосварщик, плотник-стекольщик, дворник, охранник п. Красково-1 (Коренево), ул. Новая, д.1

557-12-16, 557-12-48

ОПХ “Коренево” ГНУ ВИМ

Россельхозакадемии

(в тепличный комбинат) требуются:

РАБОЧИЕ

ДВОРНИК

ОПЕРАТОРЫ

ГИДРОПНЕВМАТИЧЕСКОЙ УСТАНОВКИ

(машинисты водозаборного узла)

Режим работы - сутки через трое

СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК

ЭЛЕКТРИК

ВАХТЕРЫ

ПЛОТНИК-СТЕКОВЩИК

М-рон Коренево, ул.Новая, д.1.

Т.557-12-16, 557-12-48

Фотосъемка:

свадеб, банкетов, рекламы, корпоративная и репортажная, портфолио.

8-926-538-00-58

ЗАО “Техагропромсервис”

ТРЕБУЕТСЯ:

— Инженер- сметчик. Знание программ “Смета 2000”, “Смета.ru”
— Слесари-монтажники
— Газосварщики по ручной аргоновой сварке
— Зарплата по результатам собеседования

501-40-90, 501-40-18

МО, Люберецкий р-н, пос. Красково, Вокзальная, 36

ООО “РЭП-3” приглашает рабочих

по благоустройству (п. Красково и Коренево)

З/п по договоренности.

225-80-94

к Людмиле Викторовне

с 8-00 до 9-00.

НА ПРОИЗВОДСТВО

В п. МАЛАХОВКА

ОПЕРАТОР ФАСОВОЧНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Муж. от 25 до 55 лет, без в/п ,

З/плата от 18 000 руб.

ХИМИК-ТЕХНОЛОГ

муж., жен., 25-55 лет, в/о

химическое, химико-технологическое. Опыт работы на производствах схожей

направленности от 1 года (защита

растений, дезинфектанты).

Зарплата по результатам

собеседования.

РАЗНОРАБОЧИЕ

Муж. от 20 до 50 лет, без в/п,

З/пл. от 18 000 руб.

ФАСОВЩИЦЫ

Женщины от 20 до 60 лет, без в/п.

З/пл. от 15 000 руб. и выше.

ТЕХНОЛОГ НА ПРОИЗВОДСТВО

По всем вакансиям:

Работа в пос. Малаховка - пн. - пт. с

9-00 до 18.00, бесплатные обеды,

оформление по ТК с полным

соц. пакетом.

Т. 8-905-519-51-69

8 (495) 662-79-67

Александр Иванович

517-53-77

ТРЕБУЕТСЯ:

слесарь-сборщик, электрик, сварщик.

Работа в помещении,

5-дневка

517-53-77

ТРЕБУЕТСЯ:

слесарь-сборщик, электрик, сварщик.

Работа в помещении,

5-дневка

517-53-77

ТРЕБУЕТСЯ:

слесарь-сборщик, электрик, сварщик.

Работа в помещении,

5-дневка

517-53-77

Фотосъемка!

Торты – на заказ!

Тел: (495) 223-10-36

WWW.PHOTO-STUDIA.RU

26 марта 2004 года Голвинский суд Москвы принял решение о ликвидации московской общины "Свидетели Иеговы". Суд удовлетворил ходатайство прокуратуры Северного округа столицы, которая обвиняет членов общины в нарушении Федерального закона "О свободе совести и религиозных организациях". Судом были назначены психолингвистическая, социально-психологическая и филолого-психолингвистическая экспертизы, результаты которых легли в основу решения о роспуске секты. Кроме того, суд принял во внимание многочисленные свидетельские показания о деструктивном характере деятельности секты иеговистов.

"Свидетели Иеговы" считают, что находятся в состоянии духовной войны со всем обществом, в котором существует их организация. Этот мир, по их мнению, лежит под властью сатаны. Соответственно, любые уловки и любая ложь для прикрытия своих действий всегда будут оправданы для "Свидетелей Иеговы". Отсюда запреты приветствовать флаг, Главу государства или другие национальные символы, служить в вооруженных силах любого государства и вообще защищать что-либо, кроме своей организации, говорить "врагам" (не членам организации) правду о деятельности секты (зачастую предписывается преднамеренная ложь) и т. п.

В наш храм обратились представители городского отдела образования администрации г. Пушкино с просьбой дать оценку активизировавшейся в последние месяцы проповеднической деятельности членов секты. Напрямую в школы представители организации не обращались, но их действия, вызывающие правомерное беспокойство, имеют отношение непосредственно к семье как фундаменту общества и государства. Я был очень обнадужен фактом, что "Свидетели Иеговы" вызывают серьезную обеспокоенность не только у Церкви, но и у городских структур.

Не замечать их навязчивость уже невозможно. Скоро мы свыкнемся с их визитами в наши дома, как привыкаем к "спаму" в электронной почте. Но если "спам" - лишь информационный мусор, то непрошенные гости способны причинить куда больше вреда тем, кто по незнанию, растерянности или деликатности не найдет в себе силы спокойно, но твердо заявить о своем резко отрицательном отношении к этой организации.

Что грозит тому, кто все же попадет в "Общество Сторожевой

ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ

Многие из наших либерально настроенных современников считают, что принцип религиозного плюрализма - это завоевание человечества, и что, исходя из него, необходимо давать возможность существования всем религиозным движениям. При этом далеко не все из нас имеют хоть отдаленное представление об основных особенностях вероучений не только ислама, иудаизма или буддизма, но даже и христианства.

Межконфессиональные же споры христиан разных течений воспринимаются такими людьми как борьба конкурентов за влияние. Им кажется: "зачем вникать в эти "разборки", главное, чтобы Бог был в душе".

В случае со "Свидетелями Иеговы", или "Обществом Сторожевой Башни", как еще иногда они себя именуют, такая лояльность и либерализм могут сослужить нам плохую службу. Это тоталитарная секта, возникшая в США в 1878 г., запрещена во многих странах мира (например, во Франции и Германии) из-за смертей своих адептов в связи с запретом на переливание крови.

"СТОРОЖЕВАЯ БАШНЯ" - ТРОЯНСКИЙ КОНЬ

В ПРАВОСЛАВНОЙ РОССИИ

Башни"? Как и любая другая тоталитарная секта, "Свидетели Иеговы" исповедуют настоящую культ своей организации. Они считают единственным и абсолютным авторитетом на земле так называемую "Правящую корпорацию", территориально расположенную в Бруклине, Нью-Йорк, США.

Иеговистам запрещено проводить какие-либо сборы, собрания и другие мероприятия подобного рода, не разрешенные руководством секты. Им запрещено читать или выслушивать какую-либо критику о своей организации. Самый известный запрет, унесший уже много жизней, стал уже своеобразной "визитной карточкой" адептов секты - запрет на переливание крови. Они также обязаны не обсуждать данные старейшинами распоряжения и приказы, докладывать старейшинам о грехе, совершенном другим членом секты, помня, что иначе он возьмет этот грех на себя, не сомневаться и не задавать вопросов организации, так как сомнение в ней расценивается как сомнение в самом Иегове.

Каждый иеговист должен помнить, что любая информация, исходящая не от организации, по мнению кураторов, ложна и вредна, поэтому читать надо только свою литературу, "дабы не замутить сознание ложью сатаны". Для отступников есть лишь одна мера наказания - считать его мерт-

вым, встречая на улице, не замечать, не разговаривать, даже если это их ребенок или отец.

Отличительной особенностью вероучения организации является его изменчивость. Так, до октября 1931 г. иеговисты признавали крест своим символом, сохраняя хотя бы в символике христианские элементы, но в 1931 г. крест исчез с обложки "Сторожевой Башни", а несколько лет спустя они объявили, что Иисус был повешен на столбе. С тех пор крест в изданиях иеговистов подвергается оскорблениям, также учение секты полностью отрицает Пресвятую Троицу, которая у "Свидетелей Иеговы" - синоним сатаны. В 1950 г. общество "Сторожевой Башни" сделало новый перевод Библии - "Перевод Нового Мира", который не признал ни один независимый ученый. Например, по словам специалиста в области древнегреческого языка доктора Ментью, данный перевод изобилует сотнями ошибок, притом сделанных злонамеренно для приспособления текста к вероучению секты.

Из моих личных встреч с ними я вынес впечатление об абсолютной невозможности донести до них хоть какую-то мысль. Мне пришлось воочию наблюдать, что значит "эффект магнитофона", описанный в специальной литературе. Около двух часов я поил чаем непрошенных гостей, пытаюсь раскрыть для них учение Православ-

ной Церкви, основанное на конкретных цитатах из Библии о Божестве Иисуса Христа (они считают что Спаситель - не Бог), а также учение о Боге - Троицы. Мои гости пили чай, кивали, смотрели мои ссылки в Библии и продолжали стоять на беспочвенной псевдохристианской позиции. По истечении всех возможных лимитов времени я понял, что с таким же успехом мог бы спорить с телевизором или портретом на стене.

22 марта несколько наших молодых и активных прихожан вызвались организовать акцию в СКБ, где "Свидетели Иеговы" арендовали зал для своего ежегодного праздника. Целью православных было сообщить полную информацию о секте через листовки и лично предупредить об опасности жителей нашего города, которые могли бы откликнуться на приглашения, так обильно наполнившие наши почтовые ящики и квартиры. К счастью, людей, впервые пришедших на собрание, замечено не было, только старые члены общества.

Инициативная группа церкви Архангела Михаила, основательно богословски подготовившись, решила подискутировать с лидерами иеговистов и задать несколько вопросов по окончании их заседания проповеднику из Москвы Владимиру Половинкину и пушинскому координатору Сергею. Однако, лидеры не смогли продемонстрировать блестящее знание Библии, так и не объяснив вразумительно, почему они считают Иисуса Христа Архангелом Михаилом. Во время дебатов было озвучено совершенно кощунственное и шокирующее мнение "Свидетелей Иеговы", что Великая Отечественная война со стороны нашей Родины была делом Богу не угодным!

Современная жизнь все настойчивее ставит нас перед необходимостью знания Православия как вероучения, неразрывно связанного с историей России, а также для противостояния таким учителям и знатокам Библии.

Если читателей интересует богословская аргументация данной темы, обращайтесь за разъяснениями по контактному телефону 8-903-189-53-97.

Кроме того, на информационном стенде при входе в храм Михаила Архангела вывешен необходимый минимум цитат из Евангелия, зная которые, можно ответить любому иеговисту.

Протоиерей Дионисий КРЮКОВ
(газета "Пушинская среда" от 02.04.2008 г.)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Мы работаем без выходных

Остекление балконов и поджий
Консультация и выезд специалиста бесплатно

8 (495) 749 44 19
8-903-549-44-19
8-903-975-45-50

САЛОН ШТОР В КРАСКОВО

ГЛАММУАР

Пошив штор, покрывал, подушек; Большой выбор тканей; Карнизы, жалюзи. Оформление окна любой сложности (квартиры, коттеджи, организации)

www.glamm.ru

(495) 940-64-13
8 (906) 784-20-00

График работы: Пн - Пт./11⁰⁰ - 18⁰⁰/сб. 11⁰⁰ - 17⁰⁰
Адрес: п. Красково, ул. Школьная, 12, 2 этаж, здание трикотажной фабрики

Салон красоты "СТИЛЬ"

Все виды парикмахерских услуг, маникюр, педикюр
Лечебная стрижка «горячими» ножницами, наращивание волос и ресниц, пилинг.
Эстетическая косметология
Всегда с вами
Красково, ул. 2-я Заводская, д.20\1

Тел.: 913-90-07 8-963-712-73-25

"МЕДИЦИНА ПОДМОСКОВЬЯ"

ОРТОПЕДИЯ

ИЗДЕЛИЯ ДЛЯ СУСТАВОВ
КОРСЕТЫ БАНДАЖИ
ПРОТИВОВАРИКОЗНЫЙ ТРИКОТАЖ
СРЕДСТВА РЕАБИЛИТАЦИИ
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ СТЕЛКИ
ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ ОБУВЬ
ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ СКИДКА 5%

КРАСКОВО ул. К. Маркса 90
Главный корпус ЛРБ №1

Тел. (495)747-66-77
WWW.MPORTO.RU

СТОМАТОЛОГИЯ БЕЗ БОЛИ

— лечение;
— протезирование;
— исправление прикуса;

Кредит без первого взноса!

542-37-03

ООО "МОНТАЖ - МАСТЕР"

(495)504-79-26
(495)518-04-41

КАЧЕСТВО, ГАРАНТИИ, СКИДКИ

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ПОДЖИЙ
(из ПВХ и алюминия)

— вынос остекления
— отделка и утепление
— монтаж крыш

Индивидуальный подход к каждому клиенту

ШИРОКОМАСШТАБНАЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ

Компания "НИСА" **РЯДОМ!**

— разработка и продвижение сайтов в Интернете
— диагностика комплектующих для компьютера
— установка, восстановление, настройка ОС и другого ПО
— уничтожение вирусов

Наличные и Б/н расчеты.

(499) 501-05-75, 8-916-744-46-04

Красково, ул. Школьная, д. 2 (институт повышения квалификации), офис 7.
Ежедневно с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья